Kedves Kollégák!

Ezúton köszöntelek Titeket, a Rocky-Dilly Kupa Nyugat-magyarországi Területi Pontszerző Akorbatikus Rock and Roll Táncverseny kapcsán.

Több információt mellékelten csatoltam Nektek, melyből tájékozódhattok, a versennyel kapcsolatban (startlista, szabadkártyák, programterv, stb.)

Néhány gondolat előzetesen:

Zalaegerszegen a verseny, a Landorhegyi Általános Iskola sportcsarnokában lesz megrendezve, ami egy lakótelep közepén található. (Zalaegerszeg, Landorhegyi u.12.) 

A parkolás, a sportiskola hátsó részén, (az intézmény mögött) bent az iskola udvarban oldható meg, (ami korlátozott) valamint, a lakótelep környező lépcsházainál lévő parkolókban lehetséges. A helyszínre kértem Polgárőröket, akik segítik Nektek a parkolás megoldását.

A másik fontos tudnivaló: a helyszín méretei NEM egy Városi Sportcsarnokhoz hasonlítható- ez NEM szabvány kézilabda méretű (annál kisebb)!!!! Ennek tükrében próbáltam összeállítani a programot is,hogy lehetőleg tudjam forgatni a versenyzőket, illetve akár a kísérőket, szülőket. (programterv szerint: párosok kezdenek, ha az lement -nagyformációk, és végül a kisformációk)

Nagyformációknak természetesen lehetőség van Színpadpróbára, aki igényli,- amit a párosok versenye után terveztem be.

A bemelegítésnél, kisebb méretű gyakorlási lehetőségre készüljetek!!!

A lelátó kb 400fő befogadására alkalmas.

Öltözőknek, az iskola osztálytermei is kijelölve lesznek, ezért kérlek Titeket arra, hogy az ott található tárgyakért felelőséggel legyen minden táncos-mert rongálás és egyéb esetén, anyagi követeléssel élhetnek az egyén illetve (a klub) felé. (ezt a rendezők tagjai közben ellenőrözni fogják) 

Bárkinek kérdése van, várom hívását! 

Várunk Titeket Sok Szeretettel!!!

Jó felkészülést!!!

Szombathely,2015. március 2.

Üdv: Koszy

